
Říčany - program 

Evropský týden mobility a Evropský den bez aut 

16.9. – 22.9.2008     

 

 

Úterý  16.9.   13:00 – 16:00 hod (pořadatel Klub Cesta) 

Odpoledne na dopravním hřišti pro děti s Klubem Cesta  - téma – Čím by mohla být ulice ? 

Poznávací, tvořivé a zábavné soutěže s dopravní tématikou,  závody na kolech a koloběžkách pro děti 

1. stupně základních škol .   Všichni účastníci budou odměněni sladkými cenami. 

 

Středa 17.9.    9:00   (pořadatel Husova knihovna) 

11.ročník Malování na rynku -  téma – Čistý vzduch všem, lidem i zvířátkům           

Pro malé i velké malíře, kteří se nebojí netradičních výtvarných technik a nevadí  jim tvořit přímo na 

dlažbě Masarykova náměstí.  Odměny jsou připraveny pro všechny účastníky. 

 

Čtvrtek 18.9.   15:00 – 17:00 (pořadatel Komunitní centrum Říčany) 

Jak se žije vozíčkářům na silnici 

Vyzkoušejte si na vlastní kůži  nelehký úděl vozíčkářů na vypůjčeném invalidním vozíku. Jistě jim pak  

lépe porozumíte.  

 

Pátek 19.9.  10:00  (pořadatel státní policie) 

Beseda ve III. Mateřské škole Říčany 

Program s videoprojekcí  zaměřený na dopravní výchovu předškolních dětí.   

 

 

 



 

Sobota 20.9. 13:30 (pořadatel Mraveniště) 

Indiánské loučení s létem 

14.ročník turistického pochodu pro rodiny s dětmi malebným údolím Rokytky.  Na trase dlouhé 7 km 

Vás čeká mnoho zajímavých akčních her a soutěží s indiánskou tématikou. 

 

Neděle 21.9.  15:00 – 17:00 (pořadatel Městská policie Říčany) 

Beseda seniorů s Městskou policií Říčany 

Problémy s pohybem na komunikacích, při používání městské hromadné dopravy a orientací ve stále 

intenzivnějším automobilovém provozu. 

 

Pondělí 22.9.  EVROPSKÝ DEN BEZ AUT 

9:00 – 12:00     Dopoledne na Masarykově náměstí  (pořádatelé :  1. základní škola Říčany, Klub 

Cesta, Ekocentrum) 

 - informace, soutěže a zábava  s dopravní  tématikou     

 

17:00               Cyklojízda městem  (pořadatel  Přátelé čistého města)  

Velká jízda na kolech pro dospělé, rodiče, malé i velké děti z Masarykova náměstí na koupaliště 

Jureček. 

                      

                                                                                                

TRVALÁ  OPATŘENÍ : 

Bezbariérové nájezdy u chodníků v ulicích : V Chobotě, Palackého, Jizerská, Domažlická, 

Černokolstelecká, Terronská, Smiřických, Bachmačská, Legií.  


